

早晨,一些市民锻炼场地“摆”到了车辆穿梭的马路上—— 5位老人竟在机动车道练“倒走”

目击一:清晨5时刚过,从西藏南路复兴东路右转出—支约十五人组成的自行车队,一路浩浩荡荡向西藏中路、西藏北路驶去。在延安东路口遇红灯等候时,这支自行车队却视而不见,径直闯红灯而过,造成左右两边来往的车辆只得在路口停留。

点评:红灯停、绿灯行,对每一位交通参与者来说都必须遵守。利用清晨时段交通相对空闲骑自行车锻炼,本无可厚非,但路遇红灯时,理应停驶等候,交通法规并没有赋予骑车锻炼特殊的照顾。

目击二:早晨6时10分,在中山南路近陆家浜路处,只见五位老

昨天早晨5时30分许,一支由12人组成的长跑队伍,占据了徐汇区零陵路上的一根机动车道。一辆89路公交车只能跟随其后,慢吞吞行驶……

人在里侧车道由北向南练“倒走”,他们不顾身边疾驶而过的车辆,边走边说笑。这时,一辆驶往塘沽路方向的251路公交车从内环高架道路上快速驶来,可老人们却全然不知,公交车驾驶员见状只得一个急刹车。

点评:行人需走人行道,这是老

眼下,类似上述晨练队伍在道路上与车辆“抢道”而行的情形还真是屡见不鲜。记者记录了近些天来在一些道路上的场景——

少皆知的基本道理。晨练“倒走”应该在不妨碍交通的公园或社区绿地中进行。在机动车道上练“倒走”,不但影响道路交通,更会带来安全隐患。

目击三:早晨近7时,漕溪北路北向南的公交专用道上,有一支举着旗帜、足有五六人之众的长跑

队伍一路向前。此时,漕溪北路上的车流量逐渐多了起来,可因这支长跑队伍足足占据了一根公交专用道,紧随其后的42、43、50路公交车无奈只好变道行驶,导致该路段一时间出现拥堵。路边的陈先生告诉记者,这支长跑队伍的成员大都来自周边社区。

点评:随意占据机动车道,尤其是公交专用道,人为造成道路拥堵并影响公交车的正常运行,给其他乘坐公交出行的市民带来了不便。

【采访手记】

早晨5时至7时,是不少市民早锻炼的“黄金时段”。由于这段时间多数交通协管员还未上岗,晨练者占据机动车道和公交专用道的行为,往往不能得到及时的纠正,已成为交通事故的一大隐患。还望这些喜欢在道路上晨练的人,自觉遵守交通法规,确保道路畅通和自身安全。

通讯员 刘天林 记者 张欣平

☎ 07090310501

9月起浦东机场边检 过境手续更便利

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 刘云烨)“先生,你不需要填写出入境卡片了,直接排队办手续就可以了。”昨天中午,在浦东国际机场中转厅,浦东边检站民警小李向一名正在填写卡片的美籍华人李先生提醒道。从9月1日起,浦东边检推出过境新举措。

实是方便多了。”
记者从浦东边检站了解到,为了简化直接过境旅客的边防检查手续,该站自9月1日起,对24小时以内、在同一机场过境且不出口岸限定区域的旅客,免填出入境登记卡。

蛇形通道库容多

在浦东国际机场的中转厅,记者看到,在边检查验通道前,用栏杆围成的蛇形通道引人注目。

浦东边检站入境二队史警官告诉记者,有时旅客多时,候检队伍很长,由此造成了一些排队纠纷。推出蛇形通道举措后,可以容纳更多的旅客,通关速度也比从前加快了。

过境免填两张卡

李先生说,他因为商务工作需要,经常从浦东国际机场中转过境。“过去手续有点繁琐,每次办理一个过境手续要填两张卡片,一张《入境登记卡》和一张《出境登记卡》。有时候旅客多,为了填写两张卡片,需要等上很长时间。”对新举措第一天的感受,李先生不无感慨地说:“方便了,确



旅游节吉祥物乐乐上街头

2007年上海旅游节将于本月15日拉开帷幕,活泼可爱的旅游节吉祥物乐乐昨天起又出现在上海市闹市街头。与往年不同的是,今年乐乐“手”上多了一只上海购物节的购物袋。

杨建正 摄

给每瓶酒加上一个「身份证」 本市将建酒类流通信息追溯平台

本报讯 (记者 王欣)给每瓶酒加上一个“身份证”,消费者凭此识别真伪,经销商用它防止窜货,上海市酒类流通信息追溯平台呼之欲出。

统计数据显示,截至2006年年底,上海市的酒类消费总额超过160亿元,与酒类产品生产经营相关的企业达到6.2万家;其中生产企业100余家,酒类生产企业批发经营企业2123家,酒类零售终端的大卖场、连锁超市、便利店4000多家,食品店、私营个体烟酒店3万多家,社会餐饮店2.5万多家。如此数量庞大、结构复杂的酒类流通渠道,不但给经销商对流通渠道的管理带来了诸多不便,更给市场监管提出了很高要求。

据参与开发“上海市肉类商品交易流通安全信息追溯系统”的上海市酒类流通信息追溯平台将率先在本市第一家酒业销售联合体“上海聚龙”试点。近日成立的“上海聚龙”由上海12个区县的15家以销售白酒、黄酒、啤酒、葡萄酒、饮料为主的酒类经销商组成,这些经销商的销售网络覆盖了饭店、宾馆、酒家等渠道的5000多个餐饮终端网点,覆盖面超过全市餐饮终端网点的五分之一。

你会“吃”月饼吗?

离中秋节还有二十多天,但月饼已“铺天盖地袭来”,有的市民家中月饼不止一盒两盒,如何“消化”这些月饼成了头疼的事。其实,“吃”月饼有不少讲究,只要掌握方法,吃不完的月饼还可以“变身”为风味独特的时令小菜呢。

送掉,卖掉,还是吃掉

秦小姐是一家公司的经理,随着中秋节临近,她收到的月饼券已有厚厚的一沓,亲戚朋友送了一圈,还是余留不少。不久前,在朋友的建议下,秦小姐到淘宝网上开了个小店,打起月饼券“五折”的标题,当天就卖出了两张,她高兴地说:“卖给黄牛吧,我怕他们给我假币,幸好还有网络,今年可不用愁了。”

吃月饼也有诸多讲究

许多人知道,月饼买来后不能

急着吃,而要放上几天,等月饼“出油”了,先咸后甜,吃起来风味最好。但是如此吃法,油腻又不健康,也吃不下太多,所以最好搭配一些解油腻的食物,比如:吃甜味月饼喝茶可以香甜兼收;吃咸味的则更适合喝乌龙茶或绿茶,清香爽口。而浓茶和咖啡中含较高的咖啡因,汽水、可乐或果汁等含有大量热量和糖分,与月饼搭配吃无助于健康,而且更油腻。

广东地区流行吃月饼搭柚子,“柚”与“佑”谐音,不仅开胃解油,还有希望月亮保佑的意思。

月饼的“另类”吃法

家中月饼如果实在吃不掉,不妨尝试一下把月饼稍作加工,就可变成风味独特的时令小菜了。

例如“拌月饼”,将火腿、酱肉馅的月饼切成细丁,拌以榨菜丝、葱花、味精,月饼便成了爽口的佐餐小菜;火腿、鸭肉、鸡肉等硬馅月饼可以切成小长条,加上葱花、姜丝、味精,在油锅中一炒,不仅可以做小菜,还可当主食。

实习生 沈晓岚 本报记者 金志刚
☎ 07090310502

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

杏花楼 月饼

中国驰名商标 中国名牌产品

尊贵心意 无限真情

将更好 给最好

的月饼 的朋友

热线电话: 63280504 总机: 63553777

【产品荣誉】
 1998-2007年 上海市著名商标
 1999-2003年 上海市名牌产品100强
 2001-2006年 上海食品工业协会“国饼十佳”
 2006年 中国名牌产品
 2006年 中国驰名商标

【预定请认准】
 杏花楼总店: 福州路343号
 直线: 63280504 总机: 63553777
 杏花楼食品营销公司: 博山路128号
 直线: 58855476 总机: 68536303
 杏花楼龙祥食品公司: 裕德路72号
 直线: 64385322 64863653

杏花楼月饼即日起开始接受团体、个人预订,杏花楼总店、分公司及杏花楼各食品专卖店、全市各大食品商店、超市、卖场均已开始接受预订。详情欢迎热线垂询。接待时间: 8:30-18:00